technische universitat [
dortmund Fakultat Bio- und

Chemieingenieurwesen
Vorlaufige Ergebnisse

Mathematische und numerische Methoden, Sept. 24
Klausureinsicht: 30.09.,10:30 - 11:30

Seminarraum SM, G3-5.25
Bestehensgrenze: 42 Punkte Durchschnitt 2,6

Bestehensquote: 100 Prozent

Matrikelnr. Note Gesamt A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 A11 A12 A13 A14

203544 4,0 545 12,0 00 00 20 50 40 120 30 15 11,0 00 1,0 20 1,0
201792 1,3 103 120 40 20 80 30 150 120 40 60 130 10,0 3,0 7,0 4,0
228097 2,7 76 12,0 30 00 80 40 20 100 60 60 50 40 40 7,0 50
217435 1,3 103 120 20 00 90 30 160 120 40 60 150 140 0,0 7,0 3,0
193882 5,0 34 00 00 00 25 00 50 10 30 25 120 00 0,0 50 30
185513 5,0 41 00 10 00 35 30 70 20 20 15 70 40 00 60 4,0
203147 2,3 82,5 120 40 00 60 30 140 110 00 25 140 40 30 7,0 20
222228 1,7 925 12,0 70 00 80 4,0 180 10,0 70 25 13,0 0,0 40 50 20
217601 1,3 99,5 12,0 10,0 0,0 65 40 16,0 120 70 60 180 40 00 4,0 0,0
202709 3,7 555 12,0 1,0 00 60 1,0 40 120 20 35 70 00 10 20 40
202711 3,0 70 120 50 00 60 10 20 120 40 50 100 40 20 60 1,0
220078 3,7 605 00 00 00 80 30 40 10 30 35 160 120 30 7,0 00
238383 2,3 81 50 50 00 60 1,0 150 70 60 50 140 40 30 70 30
210668 2.3 82 12,0 40 00 4,0 3,0 140 120 20 50 90 100 00 7,0 00
212048 4,0 545 40 00 00 100 00 70 00 30 25 90 100 00 60 30
218346 1,3 101 120 60 00 70 40 190 3,0 7,0 50 130 120 3,0 7,0 3,0
202520 1,0 105 120 60 00 10,0 3,0 140 10,0 50 3,0 150 140 30 70 30
211098 1,0 118 120 50 00 80 80 200 120 7,0 60 11,0 140 40 7,0 4,0
213420 3,3 615 90 00 00 1,0 50 60 100 30 35 80 100 00 40 20
223122 2.3 83 12,0 40 00 80 00 50 11,0 40 60 12,0 11,0 30 60 1,0
202001 2,3 86 40 50 00 50 20 100 12,0 70 3,0 160 140 20 50 1,0
203535 5,0 43 40 1,0 00 00 00 30 120 40 40 80 00 00 50 20
202579 4,0 53 30 20 00 80 40 50 60 40 20 50 00 40 70 3,0
217920 2.3 83 120 60 00 80 70 30 11,0 40 60 140 2,0 20 40 40
217596 3,7 60,5 12,0 30 00 40 40 80 100 30 25 20 20 40 50 1,0
217568 3,3 63 120 30 20 80 20 30 70 40 40 80 00 20 60 20
159361 2,3 86 11,0 50 20 00 20 160 100 60 60 120 80 1,0 2,0 50
210299 3,0 705 120 60 00 60 50 1,0 120 40 25 90 40 20 40 30
217593 1,7 93 120 20 00 60 50 160 11,0 50 60 12,0 60 40 7,0 1,0
217647 2,0 91 120 50 00 80 30 170 12,0 50 60 10,0 00 40 50 4,0
224970 1,0 122 120 60 00 100 50 190 120 7,0 60 150 160 4,0 50 50
195552 2,7 765 12,0 40 00 1,0 00 150 11,0 1,0 3,5 13,0 80 00 50 30
217641 1,3 102 120 60 00 50 60 160 120 6,0 15,0 16,0 3,0 0,0 5,0
212867 2,0 905 00 30 00 75 50 190 60 70 60 160 100 40 60 1,0
229995 3,0 715 120 1,0 00 55 30 11,0 00 60 30 90 80 40 60 30
176101 2,7 775 120 90 00 75 10 00 70 50 40 11,0 70 40 60 40
183305 4,0 54 11,0 00 00 20 00 50 00 00 30 12,0 140 00 60 1,0
210887 1,3 103 120 40 00 80 60 170 100 40 50 11,0 140 3,0 7,0 20

225132 1,3 100 12,0 40 00 60 50 21,0 90 80 20 80 140 3,0 40 4,0
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Verteilung

1 1,3 1,7 2 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,0 5,0



